




Er zijn 30 stemgerechtigden aanwezig. 





Er zijn opvallend meer doelpunten gescoord!



Het opstellen van een technisch beleid door een technische commissie is nog niet 
gelukt, dit heeft het volgende seizoen de hoogste prioriteit. 





Er zijn geen opmerkingen of vragen over de notulen van de ALV in 2024 en hebben 
goedkeuring gekregen.





De agenda is goedgekeurd.





Het saldo is hoog omdat we het boekjaar op 31 december afsluiten, halverwege het 
hockeyseizoen.



De opstal is een grote post, hierin zitten de sponsorborden, die zijn HCD eigendom. 
Deze zullen echter lang meegaan. Uiteindelijk is het boekjaar met een winst saldo 
afgesloten.



26% van de inkomsten bestaat uit sponsoring, dit was een streven die dus al is 
behaald.











30 stemmen voor en 0 stemmen tegen. 



De verlichting draait nu op 70%, we wachten af wat de lasten worden voor elektra.  Er 
komen 3 soorten tenues, uiteraard met dezelfde kleuren maar met verschillende 
sponsors.





Categorie O11 wordt geschaald als O12. 



Instroom na 1 december is inclusief zaalcontributie. De zaalcontributie blijven we 
apart rekenen omdat we niet de zelfde trainingstijden kunnen garanderen. 





Er wordt gewerkt aan een financieel jaarverslag, bestaande uit 4 kernpunten. Deze 
inbreng van Juriaan zullen we bij de volgende ALV zullen presenteren.







De activiteitencommissie bestaat uit 10 leden. De commissie zet de grote lijnen uit en 
heeft daarbij hulp van ouders en leden in de uitvoering. De activiteiten die worden 
georganiseerd zijn onder andere: openingsweekend, Sinterklaasfeest, Pubquiz, 
Lustrumfeest, Familietoernooi.



De AW-commissie plant alle thuiswedstrijden in maakt daarbij ook een planning voor 
de arbitrage. Er is veel contact met het wedstrijdsecretariaat van andere clubs en we 
voeren eventuele afgelastingen door. Het invullen van de arbitrage is nog een 
onzekere zaak. Er zijn 195 wedstrijden en dus een kleine 400 posities om in te vullen. 
Er zijn nu 95 scheidrechters, dus gemiddeld zal er 4x per jaar gefloten moeten 
worden. De commissie heeft een kort beleidsplan opgesteld met daarin als grootste 
speerpunt: “ fluiten moet leuk zijn”. Ook ouders kunnen het scheidsrechterdiploma 
halen, dus meld je aan. De commissie plant daarnaast oefenwedstrijden zodat er ook 
als scheidsrechter kan worden geoefend. 



De bar- en kantinecommissie zorgt ervoor dat op 
zaterdag de kantine draait en daarna wordt 
schoongemaakt. De commissie is op zoek naar meer 
vrijwilligers, meld je aan! Omdat het voorkomt dat 
ouders naar de tenniskantine gaan voor een 
versnapering wordt er nu gedacht om met een karretje 
met koffie langs het veld te gaan. Ook probeert de 
commissie de kantine wat gezonder te maken. 



De bouwcommissie is nu druk bezig met het maken en gereedmaken van de berging 
langs het veld. Het schiet op! In de berging komt ook een koffie en theehoekje. 



De financiële commissie bestaat uit 4 personen. De 
primaire focus lag op sponsorwerving en dat is heel goed 
gelukt! Nu is het zaak om sponsoren betrokken te 
houden bij de club, dit zal onder andere met een 
sponsoravond in oktober ter ere van ons lustrumjaar. 
Het sponsoren van de wedstrijdshirts heeft langer 
geduurd dan gedacht, maar het is gelukt. Volgend 
seizoen zullen we in nieuwe shirts spelen. Speerpunten 
voor volgend jaar zijn consolideren, nieuwe 
trainingsshirts en het opstellen van een financieel beleid 
met meerjarenbegroting. 



Na een uitstapje van het aanbod van een kant-en-klaar 
gebouw uit Delft dat uiteindelijk niet haalbaar bleek, 
zijn we teruggegaan naar de tekentafel. Wat hebben 
we nodig en wat niet? De gesprekken met de 
gemeente zijn opgestart. Garantstelling van de 
gemeente wordt waarschijnlijk lastig. Dockinga College 
heeft interesse in een geïsoleerde berging en wil 
daarvoor ook een bijdrage leveren.







In overleg met De Graneat wordt er gewerkt aan een 
verdeelsleutel. Dit voorstel wordt bij beide clubs in een 
tussentijdse ALV gepresenteerd en kan er worden 
gestemd. Dit zal waarschijnlijk na de zomer zijn.



Na de introductie van LISAX is alles ook aan “de achterkant” compleet anders 
geworden. Dit vergt oefening en er kunnen soms fouten ontstaan. Trek alsjeblieft aan 
de bel. We maken nu gebruik van Mollie bij transacties, hiervoor zijn lagere kosten 
berekend en daarbij kan je als lid zelf gemakkelijk kiezen of je de contributie in 1,2,3 
of 4 termijnen wil betalen. 



Het belangrijkste speerpunt voor de komende tijd is 
het opstellen van een technisch beleid.  Dit beleid ligt 
ten grondslag aan de teamindelingen, de trainingen en 
de begeleiding van de teams.







30 stemmen voor en 0 stemmen tegen.



30 stemmen voor en 0 stemmen tegen.



30 stemmen voor en 0 stemmen tegen.







Mireille Mulder: benoemt de mogelijkheid van donateurschap, de financiële 
commissie neemt deze tip mee.
Algemeen, kwam eerder ter sprake: wat doen we met de oude wedstrijdshirts? Naam 
laten bedrukken en lid kan het shirt kopen is een idee.
Hester Goet-Katsma: Komen er ook keeperstrainingen? Dit staat op de planning voor 
volgend jaar.
Mireille Mulder: is de startdatum van het volgende seizoen al bekend? Dit dan graag 
vermelden in de nieuwsbrief.
Mireille Mulder namens Lars: vanaf welke leeftijd mag je trainer worden? Vanaf 
MO14.
Mireille Mulder: wil de club ook meewerken aan het geven van clinics? Aanvragen 
mag altijd, het is vaak lastig om hiervoor een vrijwilliger trainer voor te vinden. Vaak 
onder school- en werktijd.
Rozemarijn Goet: heeft als mededeling dat nieuwe leden zonder bitje en 
scheenbeschermers niet mogen meespelen, nieuwe leden moeten ook altijd worden 
aangemeld via LISA i.v.m. verzekering.
Rozemarijn Goet: is er ook een lijst met hockey begrippen? Ja, daar wordt aan 
gewerkt, dit zal eerst aan de trainers worden voorgelegd, daarna aan de 
teammanagers.
Jos Nauta: vanaf wanneer traint een team 2x per week? Vanaf O9.






